
COMISIÓN DE CARRERA AMPLIADA  
Acta Nº 2-17_Sesión Extraordinaria_23-08-17

Inicio de la sesión a las 14:15

ASISTEN:

ASISTEN:
Coordinador por la Facultad de Agronomía: Ing. Agro. Rafael Dodera
Coordinador por la Facultad de Arquitectura, Diseño y Urbanismo: Mag. Arq. Rafael Cortazzo
Representante del orden egresados: Lic. Daniela Vazquez
Representantes del orden estudiantil Titular: Bach. María de los Ángeles Bazet
Representantes del orden docente alterno FAGRO: Sofia Alvariño
Representantes del orden docente titular FADU: Pedro Berger
Representantes del orden docente alterno CURE: Norma Piazza

Secretaría: Carolina Pastorino 
Presentes en sala: Lic. Sofia Rodríguez
Representantes del orden estudiantil Titular: Bach. Francisco Shaban

0–ASUNTOS PREVIOS

1- APROBACIÓN DE ACTAS

I.1_ Acta 1-17_9/08/17.

Resolución s/n:
La Comisión de Carrera Ampliada de la Licenciatura en Diseño de Paisaje resuelve aprobar el Acta 
Nº1-17 sesión extraordinaria del 9/8/17.

7 votos _ Unanimidad de presentes.

0.2_ Reglamentación de la estructura institucional de la Licenciatura en Diseño de Paisaje.  
Informa: Subcomisión_Reglamentación de la estructura institucional de la Licenciatura en Diseño  
de Paisaje.

Informa Rafael Cortazzo el estado de situación: El CDC está cuestionando la existencia de la 
Comisión Ampliada, no existe una comsión por lo menos con ese nombre a nivel UdelaR. El desafío 
es adaptar las estructuras que tenemos que politicamente (academicamente) hemos acordado y 
poder mantenerlas; el tema es si podremos mantenerlas con la denominación y conformación 
actual.
Fue inesperada la complejidad. Se seguirá trabajando de la manera más integrada posible a nivel 
de cogobierno. 
La modificación del reglamento que nosotros impulsamos fue aprobada por todos los Consejos y 
fue una propuesta de consenso de los Decanos y el Dir. de la Regional Este y paso por todos los 
controles que desde nuestro punto de vita tenía que pasar.

0.3_  Reglamento de Funcionamiento del plan de estudios_ Estado de situación

- Rafael Dodera y Rafael Cortazzo se estan encargando de averiguar como se termina de validar, 
asesorados por abogados de los diferentes servicios.   
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I -ASUNTOS ENTRADOS

I.1_ Evaluación de la carrera
1.1._Objetivos
1.2_Alcance 
1.3_Metodología 

Informa: Sub- Comisión de Evaluación de la carrera
Borrador:
1.1_ Objetivos:

Objetivos General: Mejorar íntegralmente la propuesta academica y la formación del profesional 
Paisajista para que sea capaz de agregar valor con su actuación en el medio.

Aportes: 
- En vez de mejorar: desarrollar y proceso de mejora continua. 
- Reforzar la especificidad del rol del paisajista

Objetivos Específicos:  Paquete de aspectos a evaluar no paquete de propuestas aún. 

_ Proyecto Académico: 
_Analizar la pertinencia y alcance de la LDP
_ Revisar plan de estudios y perfil del egresado

_Proceso de Enseñanza Aprendizaje (aporte: Construcción del conocimiento) 
_materias que conforman la formación de la carrera
_cotenidos, metodologías y estrategías

_ Tarea docente
_Evaluación  de  la  calidad  docente:  establecer  un  sistema  de  evaluación  docente  que  integre 
formación, dedicación, perfil académico. 
_Evaluar si existe trasversalidad.
_ Evaluar como se utilizan los recursos acádemicos disponibles. 

_ Estructura y funcionamiento. 

_ Evaluación de recursos

1.2_Alcance: hacer un diagnóstico propositivo, saber hasta donde vamos a llegar. 

II -PLANTEAMIENTOS

III. PROXIMA SESIÓN

Ing. Agr. Rafael Dodera
Coordinador Fagro 
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de la Comisión de Carrera
Licenciatura en Diseño de Paisaje


